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PAKET 10

GALA WIDYATAMA MATEMATIKA

I

1.

HaslldaﬂZ%X 0,6+20%—i— adalah ..

1
X 63 3 T =oxf.7-020 < 6,05
C. 390 15
D. 0,39

Suatu kompetisi matematika menggunakan aturan penskoran sebagai berikut:

Tabel Pedoman Penskoran He© 147
4 oF . Jdumiansoal]  '%°
fSalaHEE 2 = 5 1 40 Buli

' Tidak ‘dijawabsbi ek & = 1.4 37} . -

Barata berhasil menjawab M dan 3 soal udak di]awab Skor yang diperoleh Barata adalah

A. 157

B. 150

o149
X 147

5 ol‘ﬂﬂa
Pak Maman bersama 4 temannya pernah menyelesaikan pembangunan rumah “tipe 36" dalam waktu

42 hari. Seseorang ingin dibuatkan rumah tipe yang sama dalam waktu 30 hari. Tambahan pekerja
yang diperiukan adalah ... 50 - 9,
X 2orang s 2
B. 3orang 5
C. 6orang
D. 7orang

Seorang pemborong akan membangun rumah sesuai gambar berskala berikut:
g deref

Icem 4 cm - Acm
SKALAL1:150

Perhatikan pernyataan berikut.

(1) Ukuran y sebenarnya 4 m.

(2) Ukuran x sebenarnya 3 m.

(3) Keliing dapur sebenarnya 16 m. 10 ¢cm x 8
(4) Luas dapur sebenarmya 13,5 m2.

Pernyataan yang benar adalah ...

A. (1) dan (3)x

B. (1)dan (4

C. (2)dan (3)x

:Ism

XX (2) dan (4)



4 b= 3
3 912 ;3
15 i
~ a = | anT+bn +C
b=-|
c >l

segltiga sama sisi satu satuan.

5.  Gambar berikut merupakan susunan

t L
. -G
1 Aﬁd AA
U2

Ul

a + (n-Nb
= + 5 e 30
Perhatikan pernyataan berikut. Vio 3
(1) Banyak segitiga putih satu satuan pada pola ke-10 adalah 33.
(2) Banyak bulatan putih dan hitam satu satuan pada pola ke-10 adalah 121l p
(3) Banyak bulatan hitam pada pola ke-10 adalah 90. Ve = oe -0 ¥ h—
(4) Selisih banyak bulatan putlh dan hitam satu satuan pada pola ke-10 adalah 61.
Pernyataan yang benar adalah ..
A. (1)dan (3)x
B. (1)dan(4)
C. (2)dan (3)
BC (2) dan (4)

6. Gunawan meminjam uang di Koperasi sebesar Rp6.000.000,00 dengan bunga pinjaman 18%

pertahun selama 12 bulan.

Perhatikan pernyataan berikut.
(1) Besar bunga yang harus dibayarkan selama 1 tahun Rp1.080. 000,00.

5
I E { (2) Besar bunga yang harus dibayarkan setiap bulan Rp108.000,00.
ey (3) Besar Angsuran setiap bulan Rp590.000.00. (8 @
(4) Total pinjaman yang harus dikembalikan Rp6.108.000,00. L (2
70?, Pernyataan yang benar adalah 0%

(1) dan (3) (L4 Toe e
>§ (1) dan (4) ' % CuC e

C. (2)dan(3)~
D. Ezgdgggqg, 133—;—?2 O 7.0 80060 bunﬂa = (. 0800 coo

=
= ?,2 3 ey 25 3
: ((32)(2))(3 6 1 l| 3 -G [ .2
@ Hasil dari -2 adalah Lf_f?;__ y M ’5; E(c, )
5 2 T 3
; ; j ’SW }‘/L’é i /}/}’V
c %10 o
SI 32
8. Hasildari 3v6 X 2v2 — 2+/75 adalah ....
Xzf G2 2.0 By
c. av" Gl e
D. 223 2% -0 20
9, Jka diketahui deret 2+4+8+16+32+ .. maka jumlah Ug dan Usadalah ....
A. 578 ¢ 7 2 ‘G4
B." 512 a2 12
‘—F'_'-—F/
X 192 52
R0 V) :"""1 P 21 :J’;&-—

10. Kakak membeli cincin emas dengan harga Rp5.000.000,00. Karena kakak akan membuka usaha
“Angkringan”, cincin emas dijual lagi. Namun, kakak menderita rugi 8%. Harga jual cincin emas

tersebut adalah ..
A. Rp4.000.000,00 92, § o0 oyd
B. Rp4.400.000,00 S

8 Rp4.600.000,00 - 4(00000d

D. Rp4.960.000,00



S

()
A

16.

X 18x*~6x—8
B. 18x*—6x+10
C. 9x*—6x—-8
D. 9x%—6x+10

Bentuk paling sederhana dari (6x + 3)(3x — 2) — 3x — 2 adalah ....

R E—27 ¥ 9% -6 =3x -2
By ~Gx -8

@ Diketahui persamaan 7x + 5 = 2(x — 10) Jika penyelesaian x = b maka nilal %b — 5 adalah ....

X -6 2 4§ = Qe —T0 S <

?;' =) : —9e -0 ZxGY =220 2es 3 2o

e % L= SN =25 wale O A SR A Y

D. 6 €. ~20 g el il = Cia

Diketahui _Gf
Mo e 8 o Rk 3

S = {bilangan asli kurang dari 13},
e A =g s
A={x|l<x< 12”&)5{“%3{4‘1@1&157}35”’ e
B={2235,7 11}.
Diberikan pernyataan-pernyataan berikut.
(1) AnB={3,5}
(2) AuB={1,23,5711,15}
(3) (AnB)‘ ={1,2,4,7,11,12, 15}

8,91

7
(4) (AuB) ={4,6,8,9, 10,12} e I

Pernyataan yang benar adalah ...
A. (1)dan (3)
(1) dan (4)
C. (2)dan(3)+«
D. (2)dan(4) +
S

Hasil survei_15Q orang yang telah memeriksakan diri dari koronavirus terdapat 62 orang diperiksa
dengan menggunakan rapid test, 89 orang menggunakan GeNose buatan UGM dan 24 'orang
menggunakan alat test yang lain. Banyak orang yang telah diperiksa dengan menggunakan rapid test

dan GeNose adalah ... Cl '3 G '¢a L 89 _y
A. 22 orang CD% fa)
25 orang 1 (G (¢80 TCMcal v IR [ 2.6
C. 124 orang (2 M2 A S G
D. 148 orang %T 2.4 25
89
S
1 _'_'_'_._._-F"
Penyelesaian dari z(x -1 0) < —x -5 dengan x € bilangan Cacah adalah .... 69
A {0,1,2,3,4,5,6)
B. {0,1,2,3,45} RS0l 25
{6,7,8,9,10, ..} £ E el T it
DA {516,7.8, 9, .} ¢ ®Bx . Co mn
0 e s et G
S4uatu fungsi dirumuskan f(x) = 3x~75, jika f(1) = :l:dan f(b) = 13, maka nilai >a —b adalah ...
- % |8 ~ Y ¥ G
-7 - = -
)E A SR =2 G ‘ 7
&5

D. 7




perha bar. -
46 Fum; ?r:eg:gtakran x anggota himpunan A ke B seperti pada gambar.
perhatikan pernyataan-permyataan berikut. f(x)=2x-3
(1) nilal p=-1. :
(2) nilai g =0 A B 1o,
3) nilair=1. TN, TN iy At
E“) Nilai s = 5. Fanad adaiah f:ﬂ;::—.—L. P.l=1 % =O
Pernyataan yang benar a e
A. (1) dan (3)s qo—+—>—o-3 | AX4
B. (1)dan (4)* r ot—p—9o 1, 2x i
C. (2)dan (3) i By
X (2) dan (4) \ N B

18. Perhatikan gambar.

APOTEK SEHAT  ~f OF = Z '
: = Cparanst o . I
O ..x | et R 1 T
...‘-‘;.:_:_ ‘-&‘w }‘.‘Mﬂr!_lfiw : m-_-.-.:. Ao o ‘. . ! ——
. G raar 9 - Zusk handzanti zec
b A Guab maskay g s 2
h i Mw” ot . g Cﬁ’wﬁh
)(5 Sﬂhﬁingr p’o‘ﬁ
fj@: magter o c‘};ap, 7 S.ceo
- “ Cp. oo )
- ______5—_/
“_-J.r""‘ < ?goou
\ 3 _ |oe-09°
ot —._-3_5_000 LSG(JU
y = 25_00 Fo

Fahmi, Dian dan Endra pergi ke Apotek “"SEHAT” untuk membeli handsanitizer dan masker yang sejenis.
Kwitansi Fahmi dan Dian nampak seperti pada gambar. Banyaknya uang di kwitansi Endra belum selesai
ditulis oleh kasir. Endra menyerahkan selembar uang kertas seratus ribuan kepada Kasir. 2§. bOO
. Perhatikan pernyataan-pernyataan berikut. LGRS0 (a2
(1) Harga sebuah handsanitizer Rp15.000,00.
(2) Harga sebuah masker Rp5.000,00.
(3) Banyak yang harus dibayar Endra Rp 85.000,00.
(4) Endra menerima uang pengembalian Rp20.000,00.
Pernyataan yang benar adalah ....
> (1) dan (3)
B. (1) dan (4)
C. (2)dan (3)~
D. (2)dan (4) »

19. Diketahui garis g melalui titik A(2,3) dan B(1,p) tegak lurus dengan garis 2y + x = 15, nilai p adalah

m= 9 \ | M:mX 4+
A. -5 Pk 2 2y = x + £
B. —1 ST g o Y {-1
1 \ l = K S
D. 5 2
Perhatikan grafik berikut.
4 Beberapa pernyataan berkaitan dengan grafik.
) (1) Gradien garis g = -2, y
(2) Gradien garis h = -2, 1
3 h
(3) Persamaan garis g adalah 3x + 4y =@ 24
(4) Persamaan garis hadalah 4x — 3y = 6.
Pernyataan yang benar adalah .... 3
A. (1)dan (3)
B (1) dan (4) o4
C. (2)dan (3)x
D. (2)dan (4) * -2 :
Laaf(f ‘5
Sumber ; -
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